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| | Othman,Darin 814 a b c de f g h
B Jesse,Gideon 1124 T
Werther Kinder (3) 13.04.2019 8 E/ » ) ///-;é%j 8
[Husemann, D] & g_g/g_% ;@; *Z/*% 7
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1 @g/{@ E 1 B Henzel,Leonie
e Werther Kinder (4) 13.04.2019
[Husemann,D]
Schwarz am Zuge.
6...e5 Der Abzugsangriff hatte eine
Figur gewonnen. Nach dem Auslassen a b ¢ d e f g h
dieser Chance geriet Schwarz bald in
Nachteil und verlor schlieBlich. 8| & %% %% %Eé% 8
0 | & W 4
o\, AT kP
| Jesse,Gideon 1128 5 *é‘% % /% 5
B HenzelLeonie @ | | 7, %Y % 7
Werther Kinder (4) 13042010 4L » /&4 AT
[Husemann, D] 3f AAW @/ 3
2 ////;@/ A 74 _E
a2 ___ _H @ e
(Diagramm) a b ¢ d
Weil3 am Zuge. Weil3 am Zuge.
13.S5xf6+ gxf6 14.Lxh6 25.Dh7#

Diese Abwicklung hatte einen Bauern
gewonnen und die gegnerische
Konigsstellung zerstort. Weil3 startete
mit Lxf6, was deutlich weniger gut war.
1-0

1-0
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| Khilli,Moustafa

B Kutschoukov,Thomas
Werther B (5)
[Husemann,D]

1098

14.04.2019
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Weil3 am Zuge.

19.Sb5 Dc5 20.Lxc6 Dxc6 21.Sxd4
gewinnt einen Bauern bei besserer

Stellung.

Weil3 setzte anders fort, konnte sich

aber dennoch durchsetzen.
1-0

| Khilli,Moustafa

B Kutschoukov,Thomas
Werther B (5)
[Husemann,D]

(Diagramm)

Weil3 am Zuge.

1098

14.04.2019

25.Sc6 Mit dieser Gabel kam Weif3 auf

die Siegerstral3e.
1-0
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| | Khilli,Moustafa

B Kutschoukov,Thomas
Werther B (5)
[Husemann,D]
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Weil3 am Zuge.

27.Se7+ Mit dieser Gabel sicherte sich
Weil3 den vollen Punki.

1-0



